1 Вычислить неопределенные интегралы, результат проверить дифференцированием:
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Проверка:
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Проверка:
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1.6
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Проверка:
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Проверка:
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2 Вычислить определенные интегралы
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2.16 
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3.6 Вычислить площади фигур, ограниченных следующими линиями.
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Решение

Найдем приделы интегрирования:
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Ответ: 
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3.16 Вычислить объемы тел, образованных вращением фигур, ограниченных графиками функций, вокруг оси ОХ
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4 Исследовать сходимость следующих рядов.
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4.16 
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Решение
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Рассмотрим вспомогательный ряд 
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, который, как известно, расходится (гармонический ряд).

Члены исходного ряда (1) больше соответствующих членов ряда (2), который расходится. Таким образом, исходный ряд (1) по признаку сравнения рядов тоже расходится.

Ответ: ряд расходится.


4.16 
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Рассмотрим вспомогательный ряд 
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, который сходится.

Члены исходного ряда (1) меньше соответствующих членов ряда (2), который, как известно, сходится. Таким образом, исходный ряд (1) тоже сходится.

Ответ: ряд сходится.


5 Исследовать:

а) на сходимость ряды;

б) на сходимость ряды, если ряд сходится, то определить сходится он абсолютно или условно.
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5.16 
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Решение

5.6   
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Воспользуемся признаком сравнения рядов. Рассмотрим сходящийся ряд 
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Ряды 
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сходятся и расходятся одновременно. Таким образом, исходный ряд сходится.
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 - знакопеременный ряд
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По теореме Лейбница ряд сходится.

Рассмотрим ряд 
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. Рассмотрим вспомогательный ряд 
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Таким образом, рассматриваемый ряд расходится. 

Исходный ряд сходится, но не абсолютно.
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По признаку Даламбера ряд сходится.
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Рассмотрим расходящийся ряд 
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Ряды 
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сходятся и расходятся одновременно. Таким образом, исходный ряд расходится.

6 Найти общее решение дифференциального уравнения.
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6.16  
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Решение

7 Найти частные решения дифференциальных уравнений.
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7.16 
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Решение

7.6 
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7.16 
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